Як створити портфоліо
Методичні рекомендації для педагогічних працівників, які атестуються
Професійний розвиток педагогічного працівника ПТНЗ - тривалий процес, метою якого є розвиток людини як особистості, як фахівця і майстра. Без збору матеріалів, що ілюструють практику, без осмислення власних дій, аналізу їх результативності відносно дітей і їх успіхів, готовності до самокритики та самоудосконалення працівник не може стати справжнім фахівцем.

Створення портфоліо допоможе педагогу грамотно проаналізувати свою діяльність, вибрати напрямок подальшого зростання, спланувати роботу по самоосвіті, узагальнити передовий педагогічний досвід та підготувати його до трансляції.
У перекладі з італійської "портфоліо" – це "тека з документами". Але що таке портфоліо педагогічного працівника?

Портфоліо педагогічного працівника - це спосіб фіксації, накопичення матеріалів, що демонструють рівень професіоналізму педагога і уміння вирішувати завдання своєї професійної діяльності. Портфоліо педагога показує рівень його підготовленості і рівень активності в навчальних та позанавчальних видах його діяльності.

Головне призначення портфоліо - продемонструвати найбільш значимі результати практичної діяльності для оцінки своєї професійної компетенції, такі як реалізовані проекти, участі в олімпіадах і конкурсах, проведені педагогом дослідження.

Серед педагогічних працівників портфоліо завойовує все більшу популярність, і стає необхідним для педагогів, котрі підвищують свій професійний рівень.
Згідно методичних норм структура портфоліо повинна містити п’ять основних розділів:
Розділ І. Загальні відомості про вчителя.
Розділ ІІ. Науково-методична діяльність.
Розділ ІІІ. Результати педагогічної діяльності.
Розділ IV. Позакласна діяльність з предмета.
Розділ V. Навчально-матеріальна база.
Обсяг матеріалу в кожному розділі визначає сам педагог.

Презентаційне портфоліо можна наповнити такими слайдами:
1. Титульний слайд – фото , прізвище, ім’я та по-батькові, творче кредо.
2. Загальні відомості (освіта, педстаж, місце роботи, результати попередньої атестації, підвищення кваліфікації, навантаження в поточному році, тощо).
3. Методична проблема викладача.
4. Головні ідеї досвіду.
5. Результативність досвіду, якість навчання учнів.
6. Методична скарбничка ( друковані роботи, публікації ).
7. Робота з обдарованими учнями ( результати олімпіад, конкурсів тощо).
8. Перелік проведених відкритих уроків.
9. Перелік проведених виховних заходів з предмета.
10. Позакласна робота.
11. Робота в кабінеті.
12. Популяризація досвіду на різних рівнях.
13. Громадська діяльність.
14. Нагороди, відзнаки.
Інакше кажучі, це все те, що ми робили протягом  багатьох років, готуючись до атестації. Але тепер пакет необхідних документів більш коректно скомпановано та систематизовано. Якщо звернутися до всесвітньої мережі Інтернет, ми побачимо, що такий метод представлення власної педагогічної діяльності, як портфолію, успішно впроваджено в багатьох як загальноосвітніх закладах, так і закладах професійно – технічної освіти.
